



10-15 марта 2012 года в Ханты-Мансийске и Сургуте прошли всероссийские детские соревнования по сноуборду в параллельных дисциплинах среди юношей и девушек 1997-1998г.р., 1999-2000г.р.

В Ханты-Мансийске абсолютной победительницей среди девушек 1997-98 г.р. в параллельных видах стала Пауль Кристаина из Кемеровской области, Карсакова Алёна представительница нашей красноярской школы поднялась на третью ступень пьедестала почёта в параллельном гигантском слаломе, другая представительница Красноярска Баранчукова Юлия осталась за четвёркой финалистов. У юношей в этой возрастной группе единственным представителем выступал Ковалёв Даниил занял шестое место. Порадовали нас представители младшей возрастной группы: дважды становился серебряным призёром Николаенко Борис, 4 место в финальным заезде гигантского слалома занял Казанцев Кирилл воспитанник тренера Кобец Марии Александровны. В Сургуте снова удивили воспитанники тренера Деревягина Алексея: Логинов Дмитрий стал победителем в слаломе и Николаенко Борис в этой же дисциплине второе почётное место. В старшей возрастной группе Карсакова Алёна и Баранчукова Юлия заняли по 5 месту, Ковалёв Даниил 8-е.